
 

Světový pohár národů ve fotbalu v chůzi 

Ve dnech 23.-27.srpna 2023 se v centru anglické fotbalové reprezentace St. Georges Parku v Derby 
nedaleko Birminghamu uskutečnilo Mistrovství světa ve walking fotbalu. Turnaje se zúčastnilo 
osmnáct týmů ze všech kontinentů (Kanada, Japonsko, Rwanda, Egypt, Japonsko, Jižní Korea, 
Austrálie, Francie, Španělsko, Itálie, Anglie atd.). 

Českou republiku zastupovaly dva týmy ve věkových kategoriích 50+ a 60+. Tým 60+ byl celý sestaven 
ze členů Senior fitnes z. s. Tým 50+ byl doplněn dalšími hráči, kteří se účastní turnajů pořádaných touto 
organizací. 

Oba týmy reprezentovaly Českou republiku velmi dobře. Ve starší kategorii si naši hráči postupně 
poradili s týmy Walesu, Karibských ostrovů, Baskicka (reprezentujícího Španělsko) a Austrálie, a po 
dvou prohrách s Itálií a Severní Irskem nastupovali ve čtvrtfinálovém zápase proti velmi dobrému týmu 
Francie. Po výborném výkonu jsme s Francií po jediné chybě a řadě našich neproměněných šancí 
prohráli 0:1 a celkově jsme obsadili páté místo. Vítězem v této kategorii se stala Anglie, když ve finále 
porazila přemožitele našich hráčů, tým Francie.  

 

V mladší kategorii patřila naše reprezentace jednoznačně mezi nejlepší týmy turnaje. Naši 
reprezentanti podlehli ve skupině po výborném výkonu pouze domácí Anglii, která byla výrazně 
zvýhodněna rozhodováním domácích rozhodčí. Pak postupně naši hráči porazili Rwandu, Egypt, 
Španělsko, Wales, Austrálii, ve čtvrtfinále Jersey, v semifinále Itálii. Ve druhém utkání s domácími 
hráči, které bylo zároveň vyvrcholením celého turnaje, vše nasvědčovalo tomu, že porazí i Anglii. Po 
většinu utkání naši reprezentanti vedli 1:0 a jen drobná chyba před závěrem utkání, po které rozhodčí 
nařídil proti našemu týmu přísnou penaltu, zapříčinila konečný celkový výsledek 1:1. Následoval 



penaltový rozstřel, ve kterém byli šťastnější domácí fotbalisté, a tak si naši hráči odvezli stříbrné 
medaile. 

 

Turnaj se uskutečnil v překrásném prostředí, kde se na soustředěních schází reprezentanti Anglie. Po 
celou dobu konání, včetně závěrečného vyhlašování výsledků, měl fantastickou úroveň a atmosféru. 
Kromě předání stříbrných medailí je potřeba zmínit i to, že nejlepším hráčem a střelcem turnaje byl 
vyhlášen náš Roman Gibala. 

Už nyní se těšíme na příští šampionát, o jehož organizaci usilují Francie a Saudská Arábie. 

 

Zdeněk Srba, Senior fitnes z. s. 


